



В Батыревском районе молодой человек осужден за убийство отца и другие преступления



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 18-летнему жителю села Новое Ахпердино Батыревского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража) и ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Следствием и Батыревским районным судом установлено, что в ночь с 27 на 28 декабря 2020 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Батырево Батыревского района, проник в припаркованный автомобиль марки «ВАЗ 21099» через незапертую дверь и, воспользовавшись оставленным в замке зажигания ключом, угнал его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Злоумышленник поехал в сторону села Новое Ахпердино Батыревского района, но не справился с управлением и съехал в кювет. Там он попросил о помощи проезжавших мимо лиц, которые, не зная о его намерениях, вытащили автомобиль из кювета и отбуксировали его до указанного населенного пункта.

В ночь с 24 на 25 января 2021 года злоумышленник, находясь в доме своего знакомого в селе Новое Ахпердино Батыревского района, воспользовавшись тем, что последний уснул, тайно похитил его сотовый телефон, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму около 4 тысяч рублей.

Вечером 26 января 2021 года молодой человек, находясь во дворе своего домохозяйства в селе Новое Ахпердино Батыревского района, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своим 38-летним отцом нанес ему не менее трех ударов кирпичами по голове, а также не менее 10-ти ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений, в том числе открытой черепно-мозговой травмы, потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1582605>